

眼看着五一长假就要来临,股民老张兴致却不高,近日股市接连下挫,他的亏损幅度在两成左右。昨日,沪深两市继续下挫。创业板近八成个股飘绿,创业板指数创下10个月以来新低。沪指跌破2900点,呈现五连阴。

本报记者 徐刚编

财经·快讯

沪指五连阴,失守2900点

四成以上的股民亏损超两成

五连阴让节前反弹梦几乎破灭

昨日,沪指报2887.04点,跌38.36点,跌幅1.31%。深成指收报12149.25点,跌209.63点,跌幅1.70%。

盘面一片绿色,呈普跌格局。连续多日来的护盘主力银行股午后涨幅收窄。水利板块、酒店旅游、钢铁板块、造纸板块、水泥板块等全线重挫。跌幅榜上,30多只个股跌停,跌幅5%以上的个股超过400家。

中小板和创业板的个股表现最弱,其中,创业板指数跌幅超过4%,已经呈现五连阴,5个交易日跌幅接近10%。

“没想到2900点也顶不住”

昨日,股民老张很无奈地说,近期股市的外围环境确实不太理想,股市表现也很弱,2900点都没有形成有效的支撑,底在哪里还很难讲。

“别看最近的指数跌幅不算大,其实很多个股向下杀得很凶。”张先生认为,近期银行股走得较强,一定程度上掩盖了股市的真正跌幅。

2800点,四成股民心理预期

昨日,新浪网组织了一项“A股连续下跌,您亏损几何”的网上调查。截至昨日19时,共8500多人参加。

问题“您认为大盘在何处能止跌”中,有四成的股民认为沪指将跌至2800点。

问题“本轮大幅调整,您亏损几何”中,46.7%的人选择“严重被套,亏损超20%”。

中证投资的分析师张素清认为,近期股市连续下挫,原因主要有三点,一是经济增速和通胀压力的忧虑。二是市场扩容压力。三是技术面的压力。

信阳十九届茶文化节开幕 茶香引来三百亿元投资



昨天上午9时,信阳第十九届国际茶文化节暨2011中国(信阳)国际茶业博览会开幕式在信阳市百花中心举行。据国家权威机构评估,“信阳毛尖”品牌价值达到45.71亿元。目前,全市茶园面积达150万亩,年产茶叶3600万公斤,综合产值达40亿元。

记者在中国信阳第十九届国际茶业节招商引资洽谈会暨项目签约仪式上了解到,本次活动共为信阳引来99个签约合作项目,总投资达332.6亿元人民币。

本报记者 白韬 文/图

创新型企业的消息

省科技厅消息,国家第三批创新型154家企业名单中,我省的中信重工机械股份有限公司等10家企业荣获“国家创新型”荣誉称号。至此,我省国家创新型达到13家。入选企业,将享受优先承担国家科技计划项目、优先在企业中建立重点实验室、优先得到国际科技合作渠道等政策支持。 晚报记者 李丽君 实习生 赵柳影 通讯员 杨帆

旅游市场

省旅游局决定自今年4月至11月,在全省范围内开展旅游市场专项检查。检查重点包括“零负团费”、“挂靠承包”、欺诈和强迫游客消费等市场违规行为。 晚报记者 胡审兵 实习生 李强

地税开奖

昨日,郑州市地税发票第六次摇奖,全部57个奖项全部开出,三位大奖得主分别获得价值10万元轿车一辆。中奖者需在5月30日前携带与中奖号码一致的发票原件和有效身份证件原件、复印件办理兑奖手续,过期作废。 晚报记者 程国平

个体工商户条例

国务院日前发布《个体工商户条例》取消了个体工商户管理费。《条例》自2011年11月1日起施行。 据新华社

郑州商业格局演变,西中心商业地标崛起

锦艺城,30万 m² 时尚商业综合体耀变郑州

西区商业复兴,郑州新地标崛起

对郑州这个城市来说,西区曾经承载了几代人的骄傲和梦想。但当东区和北区快速崛起的时候,近年来西区的发展步伐却明显有些缓慢。而随着西区改造规划的讨论和“一站一桥一路”的建成,西区也开始吸引着越来越多人的目光。桐柏路、陇海路、中原路、黄河路等众多城市干道将沿线向西打通,BRT、城市公交、地铁1号线未来高速直达。火车站西出站口投入使用,西区地产、商业、物流、贸易等产业全面发展,众多地产商逐鹿西区,区域商机与升值潜力无可限量。

崛起西区的影响力为中原所瞩目,但区域缺乏大型商业综合体也是不争的事实。此时,作为中原区首个大型商业综合体——锦艺城应运而生,以其先进科学的建筑规划,合理的商业布局,丰富的业态组合,改变区域缺乏大型商业综合体发展的现状。

锦艺城位于城市主干道桐柏路以北,以覆盖多区域的强大辐射力,扼守未来商业、文化、商务多重产业齐发的中心地段。周边近20个社区形成浓郁的居住氛围,紧邻众多市政配套资源,坐拥百万超人气消费群体,为商家带来丰厚回报,财富奔流不息!

同时,锦艺城下面规划有两个地铁站,锦艺城紧邻地铁1号线建设路站,同时与地铁5号线交汇,并与地铁站之间有连廊相通,实现了消费客流与交通客流的无缝对接,也使得锦艺城成为郑州罕有的地铁上盖物业。随地铁飞驰带来数以百万计的固定消费力与人流,地铁效应将进一步放大物业价值与商业价值。项目将以无与伦比的区位优势,推动中原商业格局重组,创造一个财富新领地。

随着中原经济区上升为国家战略,郑洛工业走廊加速发展,郑州西区迎来巨大的发展机遇。“一站一桥一路”建成,锦艺、万达、宝龙等为首的超亿元商业项目相继入驻,大型商业中心带来强大聚合效应,西区商业复兴蓄势待发。2011年,作为西中心单体最大的时尚商业综合体,锦艺城全面启动,集合购物、休闲、娱乐、康体为一体的国际时尚主题消费形态,缔造最先进的城市格局与崭新的中心秩序,商业旗舰耀变郑州。



30万 m² 时尚商业综合体,招商全面启动

“一个优质的商圈结构,不应该只有中端层次的消费品提供,更应该有高端的消费品来提升商圈的品质感。”一位行业的资深人士说。经过精心的规划和设计,锦艺城以极具现代商业的国际风尚,书写了一张具有新郑州时尚个性的商业名片。锦艺城的营业楼层为地下一层至地上四层,拥有大型购物中心、综合超市、专业店、专卖店、文化娱乐、餐饮、邮电、旅游、商务、住宿等各类功能齐全的服务项目。国际时尚商业综合体的精准定位,多种综合性业态,满足各类消费者吃、喝、玩、逛多重购物休闲需

求。据悉,锦艺城与全球500强零售巨头——世纪联华、国内知名电器连锁——月星家居、成龙影院等多个一线品牌主力店成功“牵手”。在接下来的数月内,锦艺城将会陆续宣布更多品牌的入驻信息。餐饮方面,锦艺城为顾客呈现郑州最为高端和多元的国际餐饮强势矩阵。传统美食、日本料理、韩国烧烤、法式大餐、美食牛排等世界美食主题餐饮精彩纷呈。娱乐休闲方面,锦艺城特别引进了耀莱成龙国际影院,同时还有健身会所、电玩

城、美容SPA等休闲场所,将带给时尚一族既刺激又放松的体验。生活品质方面,首批引入世纪联华连锁店,同时荟萃知名流行品牌,营造不一样的高端购物享受,为大家带来优质生活需要。新模式决定影响力,大品牌产生号召力,高定位容纳消费力。锦艺城携国内一线品牌,给城市耳目一新的时尚消费新体验,将改变郑州市民的出行方式和消费行为,而最为重要的是它能带动区域的经济,改变城市的商业发展格局,全面演绎中原都市商业新传奇。